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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19 DE MAIO DE 2026 

 

1. Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer ao 

Departamento Estadual de Estradas de Rodagem e Transportes 

– DER/RO que sejam adotadas, com a maior brevidade 

possível, as providências administrativas e operacionais 

pertinentes, visando à execução de serviços de 

infraestrutura rodoviária, consistentes na instalação de 

redutor de velocidade (quebra-molas) e de sonorizadores 

na RO-470. 

 

2. Requerimento do Deputado Luizinho Goebel, que requer 

realização de Sessão Solene a ser realizada na Sessão 

Itinerante em Vilhena às 15 horas do dia 24 de junho de 

2026 para entrega de Voto de Louvor aos dirigentes, 

presidentes e diretores sociais das APAEs do Estado de 

Rondônia, em reconhecimento à relevante atuação em prol 

das pessoas com deficiência intelectual e múltipla. 

 

3. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à 

Secretaria de Estado da Saúde – SESAU informações acerca 

da demora na realização do exame de Endoscopia Digestiva 

Alta para pacientes do município de Guajará-Mirim/RO. 

 

4. Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à 

Secretaria de Estado da Educação – SEDUC informações 

acerca da distribuição de materiais escolares destinados 

aos municípios de Guajará-Mirim. 
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5. Requerimento do Deputado Luis do Hospital, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto 

de Louvor aos docentes integrantes da primeira turma do 

curso de Jornalismo de Faculdade de Rondônia (FARO), em 

reconhecimento ao pioneirismo acadêmico e à relevante 

contribuição para a formação de imprensa e da liberdade 

de expressão no Estado de Rondônia. 

 

6. Requerimento do Deputado Luis do Hospital, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto 

de Louvor aos discentes egressos da primeira turma do 

curso de Jornalismo da Faculdade de Rondônia (FARO), em 

reconhecimento ao seu pioneirismo acadêmico e ao 

compromisso ético demonstrado com o fortalecimento da 

comunicação e da cidadania no Estado de Rondônia. 

 

7. Requerimento do Deputado Ribeiro do Sinpol, que requer à 

Mesa Diretora, nos termos regimentais, de Outorga de Voto 

de Louvor, para os Policiais Civis Aposentados, pelos 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

8. Requerimento do Deputado Eyder Brasil, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a concessão de Voto de 

Louvor para Orientadoras e Orientadores educacionais 

atuantes nas escolas do Estado de Rondônia, em 

reconhecimento aos relevantes e dedicados serviços 

prestados à educação. 

 

9. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer ao 

Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com cópia 

ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de Estado 
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da Educação - SEDUC, informações acerca da situação das 

obras e das condições estruturais do Colégio Tiradentes 

Unidade I (CTPM I), no estado de Rondônia. 

 

10. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, que 

sejam prestadas informações detalhadas referentes à 

atuação da Patrulha Rural na região III, do Estado de 

Rondônia. 

 

11. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, que 

sejam prestadas informações detalhadas referentes à 

atuação da Patrulha Rural na região II, do Estado de 

Rondônia. 

 

12. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, que 

sejam prestadas informações detalhadas referentes à 

atuação da Patrulha Rural na região I, do Estado de 

Rondônia. 

 

13. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 
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cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, que 

sejam prestadas informações detalhadas referentes à 

atuação da Patrulha Rural, do Estado de Rondônia. 

 

14. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, 

extensivo ao Secretário-Chefe da Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão 

– SEPOG, e à Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, 

pedido de informações acerca da necessidade de reavaliação 

da incidência do Imposto sobre Circulação de Mercadorias 

e Serviços – ICMS sobre a geração de energia solar 

fotovoltaica no Estado de Rondônia, especialmente no que 

se refere à tributação incidente sobre a energia elétrica 

compensada no sistema de compensação de energia elétrica 

(SCEE).  

 

15. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo Estadual, com extensão à Casa 

Civil, à Secretaria de Estado da Educação - SEDUC/RO, à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania - 

SESDEC/RO, ao Comando-Geral da Polícia Militar do Estado 

de Rondônia - PM/RO e demais órgãos competentes, 

informações acerca da falta de professores no Colégio 

Tiradentes da Polícia Militar VIII - CTPM VIII, localizado 

no Município de Rolim de Moura/RO, bem como sobre a 

convocação de policiais militares aprovados em processo 

seletivo para atuação na unidade escolar. 
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16. Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer 

ao Chefe do Poder Executivo do Estado de Rondônia, com 

cópia ao Secretário-Chefe da Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Educação - SEDUC, informações acerca das 

providências adotadas para cumprimento de decisão judicial 

relacionada à disponibilização de profissional de apoio 

escolar para estudante do 9º ano do Colégio Tiradentes 

Unidade I (CTPM I), no estado de Rondônia. 

 

17. Requerimento da Deputada Ieda Chaves, que requer ao 

Governador do Estado, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e ao Secretário de Estado da Educação – SEDUC, 

informações e providências acerca da implementação da Lei 

Federal nº 13.935/2019 no âmbito da rede estadual de 

ensino. 

 

18. Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer 

à Mesa Diretora, a concessão de Voto de Louvor à senhora 

Eva da Silva Alves, em reconhecimento à sua relevante 

contribuição à educação e à produção científica no Estado 

de Rondônia. 

 

19. Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa 

Diretora deferimento à realização de Sessão Solene, nos 

termos do artigo 113 e em cumprimento aos §§ 3º e 5º do 

artigo 167 do Regimento Interno desta Casa de Leis bem 

como reserva do Plenário, para outorga de Títulos 

Honoríficos e Medalhas de Mérito Legislativo, no dia 10 

de junho do corrente ano às 15 horas. 
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20. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte 

Gomes, que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito, 

ao Ilmo. Sr. Fernando Henrique Rocha, em reconhecimento 

aos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

21. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Jean 

Oliveira, que concede a Medalha do Mérito Legislativo (in 

memoriam) a Roberto Moraes de Souza pelos relevantes 

serviços prestados ao Poder Legislativo. 

 

22. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede a Medalha de Mérito Legislativo ao 

senhor Ricardo José Bonfim, 1º Tenente da Polícia Militar, 

em reconhecimento às relevantes contribuições prestadas 

ao desenvolvimento econômico do Estado de Rondônia. 

 

23. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado 

Lucas, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor Roni da Silva Teotônio, 3º Sargento da Polícia 

Militar, em reconhecimento às relevantes contribuições ao 

Estado de Rondônia. 

 

24. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Sargento Wagner Silva Santos, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

25. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título Honorífico de Cidadã do Estado 

de Rondônia à Senhora Cleuza Maria de Souza Figueiredo 

Ribeiro, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 
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26. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Sacerdotisa Yakolecy Marlene Souza Monteiro, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

27. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede Título Honorífico de Honra ao Mérito à 

Senhora Aulenilda Lopes de Oliveira, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

28. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

à Senhora Íris Pereira Fidelis, pelos relevantes serviços 

prestados no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

29. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao Senhor José Vilobaldo Santos, pelos relevantes serviços 

prestados no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

30. Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alan 

Queiroz, que concede Medalha de Mérito Legislativo ao 

senhor Walter Silvano Gonçalves Oliveira, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

31. Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Cláudia de 

Jesus, que concede o Título Honorífico de Honra ao Mérito 

ao senhor Silvestre Antônio Gomes Santos, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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32. Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, 

que institui o Código Estadual de Enfrentamento à 

Violência contra Crianças e Adolescentes do Estado de 

Rondônia, estabelece a Política Estadual de Proteção 

Integral contra a Violência Sexual, Letal, Digital e em 

Territórios Sensíveis, e dá outras providências. 


